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Zadanie 1 [6 punktéw]

Udowodnij, ze do scalania dwdch ciggéw uporzadkowanych dtugosci 2 i 5
potrzeba i wystarcza 5 poréwnan.

Zadanie 2 [7 punktéw]

Powiemy, ze dwa napisy sg podobne wtedy i tylko wtedy, gdy zawierajg
jednakowe liczby wystgpieh tych samych znakéw. Danych jest n napiséw nad
alfabetem m-znakowym {1, 2, ..., m}. Zaproponuj algorytm, ktéry stwierdza, ile
jest wsrdd nich réznych klas napisdw podobnych. Twéj algorytm powinien dziatac
w czasie O(R + m), gdzie R jest suma dtugosci wszystkich napiséw.

Zadanie 3 [7 punktéw]

Dana jest 2n-elementowa tablica zawierajgca n zer i n jedynek. Chcemy ja
uporzgdkowac tak, zeby zera i jedynki byty utozone na przemian, poczawszy od
zera, tj. 010101... Zaproponuj efektywny algorytm, ktéry wykona to w miejscu i
stabilnie (tj. kolejnos¢ zer i kolejnos¢ jedynek z wejscia muszg by¢ zachowane).



